

Modelul raportului anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic

Raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor în anul 2022

Denumirea partidului politic: PARTIDUL LIBERTATII SI EGALITATII NATIONALE

Adresa sediului partidului politic: LOC. BARCANESTI, STR. LUNCII NR. 29, JUD. IALOMITA

Venituri								
Organizația județeană/ Filiala județeană/ Structura internă a partidului politic	Tipul venitului ¹	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Valoarea venitului încasat	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost încasat venitul în format IBAN, banca și sucursala la care acesta a fost deschis	Data încasării venitului	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care au fost încasate mai multe venituri și cuantumul total al acestora
				0 (zero)				

Cheltuieli								
Organizația sau filiala județeană/ Structura internă a partidului politic	Tipul cheltuielii ²	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Valoarea cheltuielii	Modul de plată (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost făcută plata în format IBAN, banca și sucursala la care acesta a fost deschis	Data plății	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice către care au fost făcute mai multe plăți și cuantumul total al acestora Data documentului de plată
				0 (zero)				

¹ La rubrica "Tipul venitului" se va înscrie, după caz, pentru fiecare sumă încasată: cotizație; donație; împrumut; editarea, realizarea și difuzarea publicațiilor ori a altor materiale de propagandă și cultură politică proprii; vânzarea de bilete, taxe de participare sau altele asemenea la acțiuni culturale, sportive, precum și la întruniri și seminare cu tematică politică, economică sau socială; vânzarea materialelor tipărite cu însemnele partidului politic; servicii oferite către membrii partidului pentru organizarea acțiunilor culturale, sportive, întrunirilor și seminarelor cu tematică politică, economică sau socială; închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru conferințe sau acțiuni social-culturale; închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru organizarea birourilor parlamentare; înstrăinarea terenurilor și clădirilor din patrimoniu; înstrăinarea bunurilor mobile din patrimoniu; subînchirierea spațiilor permise conform prevederilor art. 26 alin. (1) - (3) din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, pentru organizarea birourilor parlamentare; emiterea carnetelor/legitimațiilor de membru al partidului politic; dobânzi bancare.

ANEXA Nr. 16
la normele metodologice

2 La rubrica "Tipul cheltuielii" se va înscrie, după caz, pentru fiecare sumă plătită, conform clasificării operate de normele contabile aplicabile

NOTE:

Raportul anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic va cuprinde toate veniturile și cheltuielile organizațiilor teritoriale ale partidului politic, precum și ale structurilor interne ale partidului politic, după caz.

Raportul anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic se întocmește și se depune la Autoritatea Electorală Permanentă, în scris, pe suport hârtie, precum și pe suport electronic, în format editabil.

Raportul anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic se semnează de către reprezentantul legal al partidului politic sau de către persoana împuternicită conform statutului partidului politic.

Prin varianta rezumată a raportului anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic se înțelege forma din care au fost eliminate rubricile privind datele cu caracter personal, respectiv datele de identificare ale conturilor bancare ale partidelor politice.

Brasovean Candin Alexandru
Presedinte

06.03.2023

Candin-
Alexandru
Brasovean

Digitally signed
by Candin-
Alexandru
Brasovean
Date: 2023.03.06
18:37:41 +02'00'

DECLARATIE DE INACTIVITATE

pentru exercitiul financiar încheiat la data de (ZZ.LL.AAAA) **31.12.2022**

Se va înscrie 31 decembrie sau, pentru entitățile care au optat pentru un exercițiu financiar diferit de anul calendaristic, data aleasă pentru acesta.

Tipul entității 2-persoane juridice fara scop patrimonial

Entitatea Partidul Libertatii si Egalitatii Nationale

Cod unic de Inregistrare 4 5 8 5 0 8 5 0

Capital social / Capital (lei) 200

Adresa

Judet

Ialomita

Sector

Localitate

Barcanesti

Strada

Luncli

Nr.

29

Bloc

Scara

Ap.

Telefon

0722300220

Numar din Registrul comertului /Numar din Registrul national al persoanelor juridice fara scop patrimonial - asociatii, fundatii si federatii *)

242

*) Registrul national al persoanelor juridice fara scop patrimonial - asociatii, fundatii si federatii poate fi consultat pe site-ul Ministerului Justitiei, la adresa <http://old.just.ro/MinisterulJustitiei/C8%98lei/RegistrulNa%C5%A3ionalONG/tabid/91/Default.aspx>

Declar pe proprie răspundere că entitatea mai sus menționată nu a desfășurat activitate de la data înființării și până la sfârșitul prezentului exercițiu financiar de raportare.

Administrator sau alta persoana care are obligația gestionării entității respective

Numele si prenumele

Brasovean Candin Alexandru

Semnătura

Candin-
Alexandru
Brasovean

Digitally signed by Candin-
Alexandru Brasovean
Date: 2023.01.16 20:58:16
+02'00'

Semnătura electronica